
(令和４年度）
　

保育所名  住吉南保育園　

保育園生活全般についておたずねします。

(1) 保育内容について とてもそう思う そう思う 普通 そう思わない よくわからない 未記入 合計数

①
保育園は生活にふさわしい環境の場として、子どもが
心地よく過ごすことができる環境を整備していますか。

52 25 6 2 3 88

②
保育室などは、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験
ができるよう環境が整えられていますか。

47 29 4 2 6 88

③
保育士はお子さんについて理解し、成長を見守り適切
に保育をしていますか。

47 30 7 3 1 88

④
保育園でのお子さんの様子等について、面談や保育士の
話などを通して適切に伝えられていますか。

42 31 11 4 88

⑤
保育中のお子さんの体調変化について、保育士から説
明や連絡はありますか。

51 29 5 3 88

⑥
お子さんは、保育園の給食やおやつを楽しみにして食
べていると思いますか。

57 23 6 2 88

⑦
食事やおやつのサンプル等をご覧になって、彩りや栄
養バランスがとれたものになっていると思いますか。

63 19 4 2 88

⑧
保育園では、お子さんの個々の成長やアレルギーなど
に配慮した食事やおやつが提供をされていると思いま
すか。

51 24 9 2 2 88

(2) 保護者支援について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

①
保護者が安心して子育てができるよう支援を行っ
行っていますか。

40 33 9 6 88

②
保育士にお子さんのことや保育、子育てなどについて
気軽に相談することができると思いますか。

38 27 14 6 3 88

(3) 保育園運営について とても
そう思う

そう思う 普通
そう

思わない
よくわか
らない

未記入 合計数

①
保育園に入所する際に、保育園の内容や方法について
説明がありましたか。

49 22 13 2 2 88

②
保育園は施設や設備、衛生や安全等の環境の確保が適
切にされていると思いますか。

45 28 9 2 4 88

③
新型コロナウイルス感染症に対する予防対策は、
適切にされていると思いますか。

47 28 8 2 3 88

④
保護者やお子さんのプライバシーが守られていると思
いますか。

44 30 13 1 88

(４)保育園の総合的な感想について
とても

そう思う
そう思う 普通

そう
思わない

よくわか
らない

未記入 合計数

① 保育園の保育・運営などに総合的に満足している。 50 26 9 3 88

◆ 　「令和４年度 保育園に関するアンケート調査」へのご協力ありがとうございました。おかげ様で、回収率は、80.7％となり、保護者の
　皆様の保育園運営に対する関心の高さを伺うことができました。皆様から寄せられましたご意見等につきましては、今後の保育園運営
　をより良いものにするための励みとし、全職員で共有するとともに検討を重ねながら保育の質の向上に努めてまいりたいと存じます。
　　今後とも、保育園の運営に皆様のご理解ご協力をお願いいたします。

利用者アンケート住吉南保育園集計表

提出者数　① 未提出者数　② 園児数合計

88 21 109



住吉南保育園保護者アンケート結果
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